

PROCEDURA APERTA
POMPE E DEFLUSSORI
ID 100328737

CHIARIMENTO N. 2 DEL 5/9/2018

Domanda 1:

Si richiede se la polizza è sufficiente inviare in piattaforma il pdf scansionato e firmato digitalmente dal rappresentante legale, o se è indispensabile farvi pervenire l' originale in formato cartaceo.

RISPOSTA:

E' sufficiente allegare il file pdf all'interno della busta amministrativa.

Domanda 2:

Si comunica che all'interno della piattaforma ANAC la scadenza di questa gara è fissata per il 19/09/18 ore 14.00, invece su sintel la scadenza è per il 17/09/18 ore 14.00. Si richiede di confermare quale sia la giusta scadenza.

RISPOSTA:

Si conferma scadenza per il 17/9/2018 ore 14.00.

IL RUP
Ing. Francesco Fontana